



Cselekmények és kiadványai:
Cselekmények, gróf Széchenyi utca 12.
Telefon: 56. Cselekmény 17.258.

Felkészítők:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.00 P.
Megjelenik minden szombaton.

Magyarországot a munka államává kell tennil
A haszontalan gazdák ellen erélyes
intézkedések készülnek

A háború előtti időknél jellegzetes
tulajdonos volt dicserni, telmagasztalati
mindent, ami földjei, idegen és helyi,
cseplőni, szonboligatni mindent, ami magy.

kell becsülönek. A becsülönek pedig egyetlen
széje a munka, a művelés. Ez kell éppen
égy a számlánál, mint a reink, vagy a
legelőnek, a szőlőknek és az erdőnek.

1938.XV. tc. 9. § ában meghosszabbított
felhalmozás alapján a következőket rendelil:
1. §.

Aki azonban kövelel a világgháor
rá után európai tanulmányokat tett, már az
első alkalommal rá kériel eszméine, hogy
kiföldön is van parlag, van olyan
földurdiel, melyet az ember munka még
nem tudot kultúrába fogni. S aki végül
nézte a kiföldi államot arásatit, meg kélt
állapítania azt is, hogy a munkajelítel-
ménynek a legnagyobb fokát a magyar
föld munkása tudja kifejezni. Mert minden
munkához, a legnehezebbhez is lélek kell,
szerelet, ragaszkodás, amit a magyar égből
alatt szívesen illeszt a garda napjogjait.
Nem így, hogy csak verjék tén, ott
zeng a feszülő izmok alatt valami csodálatos
muszika és ebből állíték meg a test
és a lélek legzsebb harmonia-sorozatit!

A hazil liberális gazdasági rendszer
legvirágzóbb korbán, a múlt század végén
alkotta meg európai vonatkozásban is leg-
jobb mezőgazdasági törvényét. Jól ismerjük
vannemnyien az 1894. évi XII. törvény-
csokot, mely a mezőgazdaságról és a mező-
rendőrségről szól. Ennek a nevezetes tör-
vénynek 1. § a kimondja: „Mézeli földbir-
lók, a törvény korlátit köztöt gazdasági-
lag mindenki szabadon használhatják”. Ez a
megállapítás nem egyéb, mint jog adás
arra, hogy mindenki tevéseje szerint hasz-
nálhatja a saját földjét. Ha úgy tessék, akár
parlagot is felhasznál. Most azonban, amikor
art látnék, hogy a dolgozni akaró emberek
fömeget kívánják a munkateherföléget, a
szoros és örökös kapcsolatot lehetetlen
saját földdel, akkor a gardakötés és a
föld használatának szabadsága nem értel-
mezhető többé úgy, hogy art csinálunk a
földünkkel, amit akarunk.

Az a tulajdonost (hasznélvezőt), aki
mezőgazdasági ingatlanát egy gazdasági évet
meghatalm
időn át egészen, vagy nagyobb részben
müvelésnél hagyja és megmüvelésnél a
földmüvelésügyi miniszter felhívására a meg-
szabott határidőn belül nem gondoskodik,
a földmüvelésügyi miniszter bármikor, még
a gazdasági év folyamán alatt is kötelesteli
arra, hogy ingatlanát vagy annak egy rész-
ét hasznélveleket alkáltsanak céljár,
legfeljebb hat évi időtartamra, az államnak,
vagy az állam által kijelölt szervnek át-
engedje. Elegendes felhívás nélkül is kötelesteli
lehet mezőgazdasági ingatlanának átenged-
ésre azt, aki mezőgazdasági ingatlanát hat
éven át egészen, vagy nagyobb részben
müvelésnél hagyja. Az ingatlan a földmü-
velésügyi miniszter bármikorának kézbe-
tése után azonnal át kell adni a földmü-
velésügyi miniszter által kijelölt szervnek,
vagy személynek.

A világ minden táján a legszévesebb
munka folyik. Az ember azt akarja, hogy
mind több földet művelhesse, mind nagyobb
legyen az arás, mind több a hasz-
na. Az államot ezt az igényemet bálozza
vannit, sőt maguk is elővigyél az egészre
guy vállalkozásukat. S ha végül tekintünk a
világháor országokban, akkor azt látnék,
hogy még sok, nagyon sok a meghódítási-
ra mőködésre váró parlag. Parlagit be-
sétölnek, mely nem más, mint olyan terület,
melyben csak az ember munkája, szaktérel,
nem hők, hogy hasznol jöhetnek, termé
lagyona. Még az Amerikai Egyesült Államokba
gondoljunk, ahol az ország területének csak
17 százaléka művelti. S ezáltal a föld és
kaszáló és 24 százaléka az eszt, tehát az
országnek csak negyedétőligen olyan, mely még
kultúrávalálásra vár.

Nagy szemetű érdekek fűződnek ah-
hoz, hogy hasznit termelőitelen a maximum-
ra emelhesse a azon a legjobbt eredménye-
ket érjék el. Ebben pedig rendszerese, ód-
nád és szakmára munka kell elsősorban.
Orrommel állapítják meg, ha a régebbi
évtizedek általánálkai adatait nézzük, hogy
mindig inkább többé szorai a hasznavele-
telien terület, sőt azt látnék, hogy ma már
sincs olyan gazdag ember, aki parlagot
hagyhatná földjét. Ha mégis akad, akkor
az államhatalom vállalja, hogy ő még mindig
annyra segíény, hogy nem térhet állam-
polgáraink ilyen nagy könnyelműségét.

Az első bekezdésben igénybe vett in-
gatlantokat elsősorban kishasznélveleket alk-
áltsára kell felhasználni. A hasznélvele-
szegnek és a szaradók egyéb leltérelvele-
megállapítására, valamint a hasznélvele-
beállítására és kimozdítására az 1936.
XXVII. tc. rendelkezésével
alkalmizni.

Azokban az államokban, ahol a nép-
sűrűség már a szót hőköl van, értheil, hogy
az emberek megelégedése tárgyil minden
földük hasznélását, hasznélve-
lést.

A szabad gardakötésére hridegödött
magyar társulat eddig sem volt az a hely,
hogy nem törekedtet a földből kihalási
mizsai, amit lehetett. Legfeljebb aról van
szó, hogy ki ki a maga szaktérelvele-
lélet kövölt, ha pedig az szaktérelvele-
vők, akkor bizony nemcsak az ország, de még a
höz is megnyiták ezeket az állapokat.
Ilyen szempontok vezetik kormányzatunk
ahkor, amikor kiadta 8730/1938. számú által
egyik kasszakötésű szegben a még, hogy
nyilván gardakötésnél letelemlésnél kévő
rendeltek. Eredemes volt elvonnai szorának is,
amik eddig is szorgalmak voltak, hogy
látsák, milyen hasznalaton embersen kassza
van az ország földjének egy resze!

Nem lehetünk róla,
rendeletet olvasunk, valah
buzunk. Mi, akik mind
kát, a verjékét vállaltit
ban kell földmüvelés venni, hogy vannak
hasznalaton, reánk szegyenböröz gardák is
az országban. Eddig csak abban a hitben
volunk, hogy csak a mi határunkban
vannak, évelve, hasznalaton, lassu, hanyag
gardák, de most ezzel a kormányrendelet-
tel szöjvünk arra, hogy úgy látszik jobban
vannak ezek egyenl... Nem régen mond-
ták: Milyén földmüvelésügyi miniszter,
hogy a magyar föld hasznélvele munkás
magyarok idásk”. Ez az egyetlen helyes fel-
fogás. Nem ártana azonban, ha minden
készségöt megkardák, hogy van-e hasznal-
talaton, földjét parlagot beveritő garda, s
ki az, hogy ezeket az ország szive elől
kippeltgárgázzhassák! A föld nem lehet a
benyélő, hanem a dolgozó...!

Az a ki, megmüvelés a gazdasági
hiteltelek rendelkeznek, továbbá az államhatalom
ellen emmüvelésnél kasszakötésű szööl 1931:
XXVI. tc. 2. §-ban kapunk a

Ez a nagyon szaradó cikk egyik ag-
rártip 1938. december 10. az

meg. Szomoróval olvastak mi is a cik-
kés és ezekben jutnak azok, akik annyira
váltak a régi rendszeret, annak hibáival együtt
és (mindenképpen minden reform munkáit, igenis

a magyar föld nemzeti tulajdon, ha egy-
nek kezdés van is, mert ha ezzel nem jól
márkálódunk, így nemcsak agrár, de nagy
nemzeti kár is származhat belőle. (Székely)

URAK VAGYUNK!

Nagyságos Fejedelemségek! Így szólította
meg valamikor a magyar ember Erdély
aradói dőltét s ma a haladó szavardok kétsz
nyomokhoz mint a nagyságos urak nem-
sége bekötnek elő a nemzetünknek,
hogy címek fölírását akarják el rombolni
folytonosságát hiányait. Mert szavaim hely-
reállítását legyen szavaim hely-
reállítását, hogy a nemzet egész rétege meg-
nyugodjon, már a nagyságos illúzió is
és mint méltóságos ur szedegeti boldog
címének kijáró és kifizető

ha a vezérőrnagy méltóságos és csak az al-
főbbnagysági fölébe hordott rendfokozat kö-
vetelméi a nagyságos megérdemelt. Ellen-
ben az Operának és Nemzeti Színház örök-
kos tagjait is csak az esetben illet meg a
méltóságos cím, ha kormányfőtáncosok.

A címeknek és a szörny, nevelésnek
és ostoba többségnek, ezután kínos buz-
góságot is terem. Teszék elképzelni pl. azt a
törvényesítési javaslatot, aki bár nem
méltóságos, de mindenképpen annak szírija,
akaratú ellenére is. Hiába állították a méltos-
ságos metétségos címet, ígyvé, persze fél,
állandóan (szírija) köztudottan ragasztották a
tulcsiszolás. Hiába volt az, így, így, így, így,
teljes, kérés, felelősség, nem tudta sem
magáról, sem a családjáról (nem) a kór-
kos illúzió. De hányan vannak ilyenek?
Kétoldalon az asztalok között, hol már
jobban dühög a címűség. A hármester-
né nagyságos asszony, de az a vicc is és
a szakszó is boldogulannak valja ma-
gát, ha bevárásfőnök a toka nem nagy-
ságnak. De hát mit csináljak én, jámbor
halandó, ki nem akarok semmit sem fel,
se rangostól, ki megadom a család-
nak, ami a család és A kormányfőtáncos-
csanak is ami a kormányfőtáncosok. Mit
csináljak, ha olyan nagyságos asszonyok
vagyok vacsorán, akik mindenki méltóságos
asszonyok illúzió, ha így szólítom, joggal
terhelje csodáltsanak, ha nem, akkor len-
nének. És hogy szólítsam azt az éle-
mestert, aki tanár pályán járta a
6. rangostól. Nagyságos házasságnak,
nagyságos nagyságnak, vagy asszony-
nak? — És mit csináljak a szabómmal,
ki kormányfőtáncos, a főzészemmel, ki
kereskedelmi főtanácsos, vendéglátómmal,
ki gazdasági főtanácsos és mit azaz a sok-
sok rangfőnök, kik elcsúsznak a nyilvános hely-
eket a kiktől így ilyen magamillió rang-
talan ember ma holnap már létezik is
is meg. Tetszett volna ott lenni a Bal-
ton egyik népes fűzőjében, ha úgy udvo-
nált főtanácsos volt körül a fűzősnek.
Reggeltől estig egybe sem hallott az em-
ber klubjában, mint: Méltóságos Uram,
a viz kifűző. Egyenesen meleg a fűzőle-
re... Méltóságos uram gyere ki a vizből,
találtsz fűző... Parancsolj egy fűzőből
méltóságos Uram... És így tovább. Be-
lezárdadt az ember fölé a beleudorodott
a gymra a sok méltóságos uraságh. De
hát így nagyon ez nálunk, hol lehetnek
egyre-gyare pártiak vagy demokrataik, de min-
denestre urak méltóságosok vagyunk.
Margitka Kélmán.

Amellett hiányában sokba nyíltak
volna ki az értelem. A két — mondjuk —
méltóságos világnemzet országában egy a
jobb, mint a baloldalon régen látványan
az emberi méltóságunk ezen a korcs mar-
advány, csak a mi koldus életünk folyama
központi méltóságos nyugalmommal a két
part között, nem véve tudomást világhala-
dásról, emberek, nemcsak a fűzőkéséről, és
a kórházban leendő hordókát rége elkor-
hadásáról. Európában, de a megalománok bá-
ran, hogy az őt világrészem mi vagyunk
meg egyáltalán, kik a mellesleg az a ne-
veléses hagyományok nemcsak ártókat
maradták nélkül, de lepusztos ról a roz-
dát, még fűzősleltünk is rajta jókorát. Mi-
vel hát orvosságtól voltunk.

Azokban a címeknek, rangoknak ezen
sok-sok fölényük ter-
rem. Ember legyen a talpán aki eligazodik
abban a szörnyű szavakban, melyben
nagyságos, méltóságos és k... am szűk
szavakhoz az emberek a kereknek a
fejé féle, kik megvárják szavain (teljes-
leteznek és meg szavaznak (címek,
igen, hogy csak ezek, ezután igazi ritka
madarak és csak holtok is akad bőven, ki
holtól elvonták a páva lopott, vagy elhal-
lott tollaival szerelt élemlékekkel. Az egyik
bordély műhely iszap pl. roppant elkeser-
dett, mivel a sorjajelvt árusító cég mind-
dette tekintetes urak illúzióit, holott a fő-
szerep segédnek nagyságos címmel külö-
dtek elő a szerencsére csúbbt ajánlatok. Itt
még menthetik a dolgok egy érelten ta-
kó felhívott hiányával, de mit csináljak
azzal a nagyságos aleppan urral, aki leszi-
dott egy régi hivatalból, mert az méltón
kijáró címén nagyságos urak címest, in-
dván, hogy az aleppan csak két évi hiva-
taloskodás után jár be az ördöki fizetési osz-
lop a ezzel a méltóságos címmel. Ha-
sonlóképp a főtanácsbíró, polgármester is
csak akkor lesz nagyságos, ha a hatodik
osztályba léptetik elő. A generális karban

János, Weiss József, Gullmann Adolf, Bécs-
kai János, Ösv. Wöng Sámuel, Honig
Erasmi, Köcski Paula, Ipacs Lajos, Lie-
chten Arnold, Kozsoltz Maud, Fluch-
Lipó Pál (1921. máj. 26.), Pajor János,
Somogyi Ferenc, Császár Ödön, (5 P kö-
telési díj felállításánál) Reics Mihály,
Schöng Berta (1921. júl. 26.), Szabó
Lajos, Fábán Ferenc és Steiner László
Előrelépést elismert a képviselőtestület,
ellenben Ödön Edit, Elek, Priecz Mária és
Ösv. Gábor Istvánok illatosságát kérelmét
nem találta elfogadhatónak.

Eztán Lejtel Tivadar vezetésű egyező 15
korábbi határozat (börvényhatósági közgyűlési
jóváhagyással) jelentette be. A CVSE repü-
siószármányának megvásárolt 1000 P csején
a szilvási repülőgépvesztés módjára idején fi-
zethető ki.

HASZÁNLÓKÖNYV A Karácsonyi vásár- láruddal nem tömög- tő keresztemény magyar testvéredek!

Karácsony - ünnepi zárórák

A m. kir. kereskedelem és közle-
kedési miniszter rendelkezése a nyílt árusítá-
si üzleteknek a karácsonyi ünnepekkel kap-
csolatos záróról és munkaszünetéről.

1. Hetköznapai záróra
Azokat a nyílt árusítási üzleteket,
amelyekben kizárólag vagy túlnyomórészt
élelmiszereket és állami engedéllyel ki-
veve árukatnak a 1938 december 18-án este
december 23-ig bezárólag terjedő időtartamban,
valamint 1938 december 31-én este 8 óráig,
az egyéb üzleteket pedig december 12-től
december 23-ig terjedő időszakban, vala-
mint december 31-én este 7 óráig sza-
bad nyitva tartani.

1938 december 24-én az ünnep, nyílt
árusítási üzleteket este 7 óráig táj nyitva-
tartani nem szabad.

**2. 1938 december 18-ra eső
vásárnap**
E napon a nyílt árusítási üzleteket
reggel 7 órától délután 6 óráig szabad
nyitvatartani.

A méltóságos és k... üzletek vásár-
nap munkaszünetét illetően államilagos
rendelkezések e napon is irányadók.

**1938. évi Karácsony első
ünnepe**
E napon a nyílt árusítási üzleteket
zárva kell tartani, kivéve azokat az
üzleteket, melyekben kizárólag va-
kuumkötő és szaraz cukrászati anyagot
árusítanak, mely üzleteket reggel 10 óráig
este 8 óráig, a virágüzleteket pedig délután
10 órától délután 2 óráig szabad nyitva-
tartani.

Azokat az üzleteket, melyekben kizáró-
lag vagy túlnyomórészt élelmiszereket áru-
reggel 7 órától 8 óráig szabad
nyitva tartani.

Teljeskörűen kizárólag és teljeskörűen az
üzlet engedély nélküli nyitvatartása mellett tel-
reggel 7 órától délután 10 óráig kizáró-
lag szabad nyitvatartani.

**1938. évi Karácsony másod-
dik ünnepe**
E napon a vásárrégi munkaszünetre
vonalkozó államilagos rendelkezések az irány-
adó, kivéve a bontás és méltóságos üzletek,
melyek reggel 7 órától délután 10
óráig szabad nyitva tartani.

1938 január 1-én
A virágüzleteket reggel 10 ó-
ráig szabad nyitvatartani.

Képviselőtestületi gyűlés

Még mindig tömegesen szerepelnek az illetőségi ügyek

December 13-án rendkívüli gyűlést
tartott a községi képviselőtestület, az aláb-
bi tárgyakkal:

Nemzeti Jeno kötelező felvételi díj
mértékének kérelmét elutasították, de enged-
élyt adtak havonta 10 P-s részlettel.
Ugyancsak részlettel engedélyt kapott
Blasler László és dr. Wallach Iván is.

Ösv. Németh Istváné részére 30 P
engedélyt szavazott meg a képviselőtestü-
let. Csacsovány István községi kocsiának
10 P-s részlettel engedélyt, Ipacs István löfő-
gépéneknek 1400 Bt-ért beszállítási szavaz-
ta meg a képviselőtestület.

Nemzeti János részére és ház-
állatára a községben engedélyt adtak.
1939 májusára a Komárom, Rákos,
Dobócs, Tisza, Székely-utcai, Honfy,
Körmöcsényi, Nemzeti ünnepnek és dobos-
vezetésű.

re kötelesek a házajánlatosok a házait
felbontgatni. Trianon- és aradi vezírnok
szülőházainak gyémántdíjnyitást kell a lobogót

Honig Sámuel a néphéltől javítási
díjjának ján. 15-ig való befizetésére hívja
fel a képviselőtestület. — Az 1939 évre
az országos választó napját a következők-
ben jelölt meg: február 27, május 16, jú-
nius 1, szeptember 1, október 24, decem-
ber 7. — A községi igazságot választmányba
Hádas Gyula és Ösv. Ferencet választja
meg a képviselőtestület. — A községi al-
kalmazottak listájának 18 P karácsonyi se-
gedélyben részesülnek. Családoknak gyerme-
kükért 1.50 P-4

teljes 400 P-t szavazott meg a képviselő-
testület.

Székely József, Ösv. Rosenburger
Miklós, Ösv. dr. Steiner Pál, Székely

Meg kell mondani

Nem győzünk eléggé hangosítani, hogy cseh-magyar ügy részmegoldásáról eszünk ágában sincs sem Trianonban, sem Bécsben megvont új határokat véglegesnek tekinteni.

Jelenleg beidő együnk elindulás köli te érdekel, de egyik szemüknél a régi határokat figyeljük, egyik fő-üknél pedig a határokon túli fölülünk annál is inkább, mert onnan déli megütné fölülünk egy olyan hang, amely alapul szolgálhat majd a mi történelmi és földrajzi követésünknek is.

Tudják ezt a leszármadóra váró szomszédaink is! Tudnia kell még a legpróbb flammagynak is! A levegőszty elmúlt, de végleg nem szűnt meg! Látja a veszélyt el nem múlik. A megpróbdlatásra készümi kell, még Cell-dömbölnék is. Ha másék meg, hát emlegeti uton, az illelékeek által megszervezett legottami tanfolyam hallgatásáról is.

A múlt vasárnap délután 4 órákor kezdődött volna a köréghárán egy légalalmi kiképzés című tanfolyam. A megnyílás azonban részvételeg miatt elmaradt.

Egész nyíltan meg kell mondanunk, hogy a Cell-dömböli közösség, az részvételeg, az a mindent lebecsülő ideátlanság, az a mindenteladó szembe vétés

nem a mi ideátlunk. Nem a mi ideátlunk azért, mert a coll pengét a zsidóság jánaszaga lapjaira, uici csámcsogásával annyira kitérítve éri magát, hogy a nemzeti érzésből, a miit a jelen nagyjából vicet úz a rőbögésbe fog, ha előtte a magyar szőproblémákról szó esik. (Péssé még egy légalalmi előadást!)

Nem örül-e, sem hírégye az a nemzedék, amely a reggeli kávéját, a napi 200 nyomjelűt lelténi édesbűbűsde langyosnak. Hogy aztán lesz a légi támadás, majd kiolvasza az utóébből. An utána való dedekzés? Ugyan márt! A napi snapszali parti csak előbbre való.

Igy gondolkoznak a cell-dömböli hírszót használó kártyapartnerek, azíbet mi nem fogadunk el soha ideátlunk.

Nekünk, nemzeli élet iránt érdeklődő, minélis ideólok kellenek, akik szem előtt tartják a nemzet viodását, problémáit, megújítást az egyes és az egyetemesség felé néző beidő tartalmát és költő színeli a nem elkluzsum viccelődés, hanem a nemzeti mozgalmak útörőjévé, vagy legalább is harcossá válnak lenni.

Akkor est a lépést nem tudják követni, akik megmaradnak mindenkor, közönyös ideátlanságnak, megújulás vesztnek, be egykor a gátszakadás idején az ár pusztítva könség portáik felé... Ostor.

KABÁCSONYRÉ

LEGSZEBB AJÁDEKOK U. MÍ:

DISZTÁRGYAR

TINTARTÓ KÉSZLEK

LEVÉLPAPÍROK

stb. órási vállalkozásokban, a legolcsóbban kaphatók

SZAGÁN JÁNOS

konv- és ...

50 MESE ÉS KÉPESKÖNYV FILLÉRTŐLI

Beültették a „Magyarság”-öt

December 12-én kezdődött egy hétre beültették a Hubay Kálmán szerkesztésében megjelenő Magyarság című napilapot. A beültetés oka a december 6-i számban közzétett és Bakos Mária, beültetés foglalkozó „Miért? Miért?” a december 10-i számban közölt „Riformok möötti infenzózással” című cikkével, valamint a jay december 11-i szám 18. oldalán megjelent gnyrajt. A lap csak jövő éj január 8-án jelenhetik meg újra.

As időszerűségei megjeleno lapok hébeli újsóban megint beültetik a kormány 48 at. Hédig 806 kérelmeket adtak hévret, a kérelmekben elismert lapok szomszeli háttaljal megújítanak. A beültetés közeli ismeretiekbe a következők: (közömbös a lap felülszerkesztője) Magyar Nők (dr. Kovács Istvánné, Práger Valéria), Fővárosi Tudósítók (Bróthén Pál) Köszöletjelek (Róth Sándor) Molnárok Lapja (Juba, Tóth, Ödö, Ábrahám), Magyar Művészek (dr. Ósi Splitzer Miklós), Magyar Pénzügy (Fodor S.

Sorra felszámolják a szabaddóműves páholyokat Lengyelországban

Varadói jelentés: A szabaddóműves páholyok felszámolásáról szóló hírek látnak híroslapokat. A lengyel kormány egyáltalán minden szabaddóműves páholyt be akar szüntetni. A lapok már közzé is a kormány szorosítottak legújabb rendelkezést, amelynek értelmében ismét minden szabaddóműves páholyt szának be.

Kenyeret szegett az Ur... (Ruszkínó legenda.)

Es mindnyájan évenék és megelgőcsenek... (Máté: 14, 28-31)

Aznap átjöttek nyolcozázötvenen...

As Ung zűbében, megfürdött a hold. Vad irtozat villódzott minden szemem és a gyomromkon az éhség dobogt...

Ruhájuk tépett... Lábak ómos-láradt. Kir szántói barázdát, minden arcon. Tarisznyájuk üres, kulacsuk száradt...

S térdre hulltak az innesed parton, Hol túlranézett a Megfeszített! Es megcsókolták a Cononkától porát. S az ég, mint egy nagy-nagy kiterített Sátor, takarta be a sok katonát...

Álomlított ontott azt az este, Elterült sűya a szempillákon S a nyolcozázötvenet, mind megkereste Selyemgájával, a hazai álon, Krisztus örködött az álmuok felett Amíg az Ungon túl, puskák ropogtak

Talán Krisztus szólt a csallagoknak: Valaki minden házbán zöröggett. Bezöröggett és kért... És nem hiába.

Allg pirkadt, Munkács felett az ég, Már gyűlt a kenyér, magas garmadába. Küldte ízét a Dunás messzezőg, S a Megfeszített mintha mosolyogna...

Azok meg ott, a földre-kuporodva, Háaz év, legistább álmal aludták...

Aztán reggel, hogy ébredtek az utak. Durva zaj harsant a elezást a szender, Gerinc fészült és kinyúlt a tenyér, Felrévült mind a nyolcozázötven. S kiáltás harsant: Kenyér! Magyar Kenyér!...

Álltak csak... Nézték egymás kenyerét. Mig a hárszonon mosolygott az Ur. S hogy rányajlított a keresztet fölét, Imát rebogt, most már magyarul!!

Mire az erdők fölé ért a nap, Megelégedettség űlt minden szemem. Az Ungon innen, és Unvár alatt Megelégedtek nyolcozázötvenen!...

Fekete Sándor hd. Orvost

A zsidóság fajja nyilvánításának elvi alapján áll a magyar ifjúság!

A magyar nemzeti diákszövetség választmányja a zsidókérdéssel összefüggően levérvetett infenzózással, valamint az elzsidótróvnyai kapcsolatban elbírtározta, hogy Makkai János országgyűlési képviselő, az ifjúságiügyi bizottság elnökségére kiképzés és a törvényjavaslat előkészítésére kiképzés bizottság elnökségére beadványt írt és abban lezögezt azokat az elméleti és gyakorlati szempontokat, melyeket a magyar nemzeti diákszövetség, valamint ifjúságielniei megalkutatásuk óta hirdének és vallának. A beadvány a zsidóság fajja nyilvánításának elvi alapján áll és úgy színeli, mint gazdasági téren felszorolja azokat az elengedhetetlen infenzózáseket, amelyek a szövetség álláspontja szerínt alftalmaknak a keresztény magyar ifjúságlom érdekelnek megvédésére.

A SZABADDOMMŰVES NITELŐZÖVETSEK

1939. január 1-én meginduló új

HETIBETÉT CSOPORTOT ALAKÍT.

Saját érdekében csatlakozik az a, ismétlőrekes ember,

aki hetenként egy-két pengőt befizet

3 év letelte után

jelentékeny összeget gyűjt magának.

Részletes felvilágosítást nyújt a szövetség.

TOLSÓ ALKALOM,

hogy KARÁCSONYI és UJEVI ajándékait beszerze, éppen ezért tekintse meg az

Új Magyar Nemzeti Üzletház

dűsön feszereit raktárát, ahol mindent megkaphat a LEGJOBB minőségben és a LEGOLCSÓBB ÁRAK mellett!

Készséggel állunk rendelkezésére!

LASZLÓ-NÉMETH-VARGA
Cellőmölki, Plac-tér.

Lelkész és felügyelő bucsuztatás, — lelkész és felügyelő választás

A zalainépladi evangélikus keresztény gyülekezet a múlt vasárnap búcsuztatás felkíséretével, Nagy István lelkészt, ki 26 éven keresztül vezetett a zalainépladi evangélikus keresztény gyülekezetben. — A délután 10 órákor kezdődő istentiszteleten a lelkész megköszönte a hívők és a háziak háziasszonyai szeretetteljes felkészítését. Az ünnepélyes volt a lelkész búcsuztatásán, ahol kottai Vidos Dániel egyházi felügyelő és Mollitörz

János esperes búcsuztatták el Nagy István lelkészt és a vele egyidőben lemondott felügyelőt Mesterházy Ferenc oltári földbírókot. Mollitörz János esperes ezután az új lelkész hiványát olvasta fel, majd a gyülekezet felügyelőjévé Mesterházy Ferenc Vasprém vármegye főispánját választotta meg, ki így edesapja örökét vette át. Ezután került sor a lelkészválasztásra. A gyülekezet egyhangúlag Kutas Elek cellőmölki segédlelkészt hívta meg lelkészének.

Vármegyei kisgyűlés

Vasvármegye törvényhatósági kisgyűlése hétfőn tartotta meg decemberi rendes ülését, amelynek során 58, leggyöngyösbírái közönségi képviselővelített gyűlésben mondta ki a következőt:

Ezek közül kemesesaljai vonatkozóan a következők:

A kisgyűlés jóváhagyta Ötgyűlésesorsolya határozatát, melyel megengedte költségzőjének az igazgatóságig ingatlanait az OKH-nál. — Magyargencsai a fedeztetési állomás felállításáról. — Cellőmölkét a sportpályához kapcsolt ingatlanok megvá

Tenyészpállalat beszerzési kölcsönére kéri és kéri jóváhagyást többek között Rétkecséhd. Nem lepte meg a jóváhagyást Kemenseshőgyás és Borgata, mert hi nem a költségzet, hanem a közbirtokosság foglalkozik az ügyintézésrel és ezek helyett a képviselővelített nem vállalhat anyagi garanciát.

Az alispáni előterjesztések során a kisgyűlés hozzájárult, hogy a törvényhatóság eladó- és az állattenyésztési alapról segély adassék többek között Jánosváras, Kemenseshőgyás, Vöncök, Alóságy és Mervevát községeknek.

A segélykérelmek során Ötgyűlésesorsolya a vármegyei mezőgazdasági alapról kéri lakarmánybeszerzési segélyt és kölcsönt, melyet azonban a gyűlés nem teljesített, mert az alap természetén nem engedti meg az ilyen természetű segélyt és kölcsönt any

— A református gyülekezetű vallásos esték sorozatában szerdán este 6 órákor Mollitörz János evangélikus esperes-lelkész tartott előadást. Szavazatokkal átismélték: Cs. Munkácsy Sára IV. o. polg. lak. kamélt és Lengyeltyi Demján. A rána következő estékén, szerdán este 5 órákor kerülnek vallásos estéknek, melyre az érdeklődőknek szeretettel hívjuk és várjuk. Ugyancsak a jövőhét folyamán csütörtökön és pénteken este 6 órákor úrvacsorai előzetesű vallásosesték

— Körvadászat. December 7-én tartotta kottai Vidos Dániel földbírókos, gazdasági főtanácsos mezevesseli bírókos idei körvadászatát. A vadászatot részvételük: Dr. Lázár Andor ny. igazságügyi miniszter, Dr. Lázár Ferenc leltőházi tag, Dr. Horváth Dániel, igazságügyi államtitkár, Geröcsy Gedeon megpítész Bpest, Dr. Havasy Béla láráb. cinök, Dr. Róth Aurél kir. közigyűző, Dr. Tóth István, kir. ügyész, Friedrich Ferenc kir. Kuriai bíró, kottai Vidos József, személtörési Rádó Kálmán, Dr. Bernacny Ádám, Bárdosy Zoltán, Boda László és Schmidt Onaszáv földbírókos. Tartékra került 220 nyul, 18 fogoly és 2

A térség vadászati után vacsorára gyűlt össze a vendéglátó házigazda kastélyában, ahol értekezésként szentelt Dr. Lázár Andor ny. igazságügyi miniszter beszélgetés közben megjegyezte, hogy bár igaz, hogy ő talbe-reste „Az Est” lapok válságra a felhátrás az igazgatói állás és az ügyész lezárdó vállalatára, de ő ezeket el nem fogadja. Ezt a tárgyát feltek hát fel a szülő lapok és így környékettek meg a hoztak hírbé egy magyar orat.

HIREK

— Szarvaszról eszenetek. Ségodi Péter cihét lekötőnél sem tudjuk. Másirás-nya cihét szarvaszra látk. — *Ametr* La-jeah cihét lekötőnél sem tudjuk. Nekünk is igy háj a butáló, de cihével csak árta mák. Magyar testvér! évszólát. *Szerk* — Elváltatásigánt. Dr. Seics István Vasvármegye főispánja Dr. Szűcs Zoltán központi társas hírelőzős a cellőmölki járás főispánbírói Hivatalban hivatal

— Karácsonni szeretetünneped-gek. Kedden, november 20-án d. u. 6 óra-ny a hat. eszed iskolá meghívásában a Rom. Kat. Mária-kongregáció karácsonyi istentisztelet, amelyen közönségre be-újul által készített

— A közbirtokházban délután 4 óra-k közönségre a körhál

— Lelkészhivatalítás Ötgyűlésesorsolya. Az ötgyűlésesorsolyai ev. keresztény gyülekezet dec 18-án, kedden be újonnan megválasztott lelkészt, Nagy István-t és azt, a délután 10 órákor kezdődő ünnepélyes búcsuztatásán. A beállítását Mollitörz János végezt.

— Kallit-előadások. December 11-én, vasárnap megértelett légtelmi előadás érdeklődés hiánya miatt elmaradt. Ma, 18-án este 6 órákor dr. Horváth Károly esperes pihénos: Hogyan épültek a karácsonyi hangulatot? Stomor K. Felicján: 11 nap a Földköz! tenyer mentén címen tartanak vetített képek előadásokat. Kérdés Bend hiaktató pedig Szent István alkotásai a felebarátit szeretet íren címen értekezik. — Az Ag. H. Ev. H. Egyesület ezidén az előadások helyett jellemképző tanfolyamot szervezt megkört írtaik és kölin nők számára. Az előadások javában folynek. A mai előadások keretében Kutas Elek meghibahatós, lelektörgezős és munkahelyesítés címen tart előadást.

Az én humor

- A.) Min nevet olyan jószón?
- B.) Azaz, hogy addig a CVSE tanacsi (az idegünkben) és mi főnyitánk (ig a CVSE [nyúl és 2 mi tanacsiak.
- A.) I I I
- B.) A szilveszteri sport-balon!

— Iparbeszélgetések. H. J. Papp Ernő cipész, Papp Béla ávegés cellőmölki iparosok, Gundli János kemenceszentmátrioni céplő iparos, özv. Babóth Györgyné egyházaskezű cipész és Tóth Endre vöncői gyémálos kereskedő, iparbeszélgetések.

KARÁCSONYRA VILLAMOSKÉSZÜLÉKET

VEGYEN

Különleges engedményekkel!

Melegítő párna akciót a VILLANYTELEPEN!

Leghasznosabb karácsonyi ajándék:

I ZOMÁNC, PORCELLÁN ÉS ÜVEGEDÉNY.

TEKINTSEMEG

HANGYA SZÖVETKEZET

dúsan felzserelt raktárát, ahol ZOMÁNCEDÉNYEKET, ZBIROSODÓKOKET gyári árnak megfelelő, mélyen le-szállított árakra szerezheti be.

CSIKÓKALYMA ES SALGÓTANJÁRJI ZOMÁNC ASZTALTÖZMÉLY

Kizárólagos gyári lerakata.

KARÁCSONYI CUKORKÁK

nagy választékban, olcsón kaphatók.

— Adventi ünnepély. Az evangélikus iskola 21 én, szerdán este 6 órakor az ifjúsági otthon nagyerőmében műsoros adventi ünnepélyt rendez. Előképek, gyermekszindarabok, ének, szavalatok szerepelnek a műsoron. Másor megváltás 20—40, gyermekeknek 10 fillér.

Találós kérdés

A) Mál lehet a legutóbbi tóncolni? B) ???

A) A szilveszteri sportbelen, mely 1938-ban kezdődik és 1939-ben végződik!

— Levante ünnepély. Vasárnap d. u. fél 3 órakor a Levante Otthonban karácsonyi ünnepélyt rendez leventéi részére a Levante Egyesület, amely alkalommal 10 pár bakancsot osztanak szét szegényesorsú leventék között.

— Haldítószások. Súlyos csapás érte a nemrég elhunyt Németh István volt községi buszutas családját. E hó 11 én elhunyt a család Erzsébet nevű tagja. Temetése kedden d. u. német végbe, melyen megjelennek a Mária kongregáció tagjai is. Az elhunytban Németh István, az Oj Magyar Nemzeti Áruház társaságososa testvértől gyászolja. — Ceľadómóki fiatal férfiak évtől a héten keltől is öregségi és kérialtetiellen határ: Ibtás Sándor 26 éves fiatal-embert, majd szerdán délután 5 órakor Kuslits Ferencet, Kuslits Ferencet majd mindentől ismerték és szerették, mert első megjelenésével, komolygyűlési mindenütt megnyerte az emberek tiszteletét. A tehetséges és szimpatikus fiatal emberrel a ceľadómóki amatőr zenészek is érdekes tagokat választotték el. Temetése pénteken délután 3 órakor volt, amelyen részt vett a st. Vegyeskar és Zenekar is, valamint barátai, iskolatársai és ismerősei nagy számban.

AGYTOLL-

PEHELY kelengyék, penisók, szállodák részére, intézeti párnákhoz higiénikusan kezelve, olcsó árban.

Fehér, foszított libatollat

hátolnánt 3 pengőért, egy jobb minőségű 3-80 P-ért az ill 5 g-os csomagokban bérmentve utánvételre!

ROSDER LYOLA ÁRTYALMÁZENE KIRÓDORRERLÉNYVÉZÉ

— Adventi és karácsonyi istentiszteletek és ünnepségek. Advent utolsó hetében és a karácsonyi ünnepély után az evangélikus templomban, az Ifjúsági Otthonban a következő alkalmakkor lesz istentisztelet és válfalás este: Vasárnap, december 18 án este 6-ór az ifjúsági Otthonban előadás: Kutas Elek. Kedden, 20 án. d. u. 3-ór Nőegylet karácsonyi-ünnepélye és adományok kiosztása az Ifj. Otthonban; Mollitörzs János. Csütörtökön, d. u. 4 ór Nőegylet karácsonyi ünnepélye a kórházban, Mollitörzs János, este 6 ór gyülekezeti bibliaóra az Ifj. Otthonban. Szombaton, 24 én este 6 ór a templomban: Hubert István. Vasárnap, karácsonyi első ünnepén d. e. 10 kor istentisztelet, utána órácsoraszállítás. Mollitörzs János esperes, d. u. 3 kor gyermekistentisztelet Kutas Ernő Hétfőn, karácsonyi második ünnepén istentisztelet, utána órácsoraszállítás, d. e. 10 kor a templomban, Kutas Ernő, d. u. 3 kor istentisztelet Hubert István.

KARÁCSONYRA

vásároljon bórdiszmuárut SIMONPPYNÁL meglepően szolid, szabott áron!

— Az Állami gépjárművezetőképző (széllő) tanfolyamok a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII. József körút 6), január 16-án este 7 órakor nyílik meg. Beírás és a felvételi szándékos írlapok kiadása naponta 8. e. 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

— Körvendészet Vasműködés. Barth Ferenc által béralt vadászterületen hétfőn 12 óra volt a jól megrendezett, melyen részt vettek: Dárdóházy János pilóta százados, László Dárdó, Dr. Sejnitsch László, Zuhovitsky Imre börtönök, Riser László vadász, Tóth Lajos, Móri Lajos és Débrőntés Imre jászok. Székhely igazgató Zene h impanon. Üzrlétre került 267 madár.

— November havi megünnepély hírek. November hó olynkor az anyakönyvi hivatalban a következő bejegyzések történtek. Születések: Piki Ernő ifjúsági munkás és Zsófi Teréznek fia r. kat., Fuzsák Károly és Lillig Karolinának fiú g. m. ev., Vass János Máv munkás és Orsi idén-ének fia g. h. ev., Szendrői Lajos napaz. és Bakonyi Ilonának (Aladásg) fia r. kat., Szabó Károly Máv óraberes ifjúmú és Salim Ilonának leány g. h. ev., Orbán Gyula im. napaz. és Káldos Ilonának leány g. h. ev. Mandli Ferenc banktisztviselő és Baráth Irénnek leány r. kat., Nagy József lakatos m. és Makri Máriaának fia r. kat., halva-zszielleit egy fia. Házasság: Sári Imre Sándor villanytelepépítésszakos r. kat. és Nagy Anna r. kat., Merész Károly Máv. intéző és Schéde Adriella Vilma r. kat., Szabó Kálmán im. napaz. r. kat. és Erdélyi Margit r. kat. Haldítás: Áspár Imréné, szül. Doma Teréz r. kat. 46 éves., Ösv. Belovics Márk-Varga Verona r. kat. 57 éves, Barabás Pál Máv lakatos rel. 53 éves.

— Hátértékel bejárdó bejelentés Kőziadomást, hogy a bejárdó háztartási alkalmazottak az OTI-be akkor nem jelen-tesztek be, ha napi munkaidőjük az 5 órá meg nem haladja. A joggyakorlat szerint azonban ezen 5 órá munkaidőt úgy kell beosztani, hogy emeleti a munkavállaló olyan munkát is vállalhasson más munkadónál, ahol már bejelentés kötelezettség alá esik.

PIAC

Ceľadómóki hetipiacom december 15 én a sár alól való felszabadulás hatáán nait még mindig elég sok terület hajlottak, s ezekben az ún. mosti piacsony maradt. Otthon és élelmiszer piacson a kereslet elég nagy volt és elég nagy mennyiségű áruval telt meg a piac. Árak: búza 19,50—19,80 P. — P. árpa 17.—17,50 P. — 14,50 P. zab 16.—16,50 P. — 50 P. A felosztott mennyiség mind favore ísült.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include flour, oil, sugar, etc. Prices are listed in P. (Penny).

KÖZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mindazon a jó rokonoknak ismerek köszönet, de különösképpen a Mária-kongregáció tagjainak és elhunyt szeretetté koporójaitó vívő négy fiatalembernek, akik szeretetű leányom. Irtete temvértünk

NÉMETH ERZSÉBET

temetőben megjelentek, sírjára köszönetű vagy virágok helyeztek, részvétdelkel mélyegre tájadmunkon szarháton igyekeztek és uton mon

Németh család.

HA MEGVAKARJUK ŐKET...

A miniszterelnök 45 lapot nemrég beittott. Köztük a hírből is újabbot a Színházi és Sport. Elgondolni is szörnyű, hogy kik traktáltak. 45 nevük közül 35 neve megáll vígyorog a ráláciá szűzesség

A LAP CÍME: FELELOS SZERKESZTŐK:

Színházi Élet

Visszhang (Békéscsaba)
Filmszög
Unió Rádióarcok Lapja
Danáriai Törsége (Pécs)
Művelőd. (Miskolc)

Pesti Városi

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

Incze (Stein) Sándor
Lajta Andor (Léner Adolf)
Vermees (Weisz) Ernő
Zsolnai (Gross) László
Dr. Jókai (Dukem) I.
Sik (Schwarz) Béla
Locei (Luzságy) Elemér
Jeri (Geszthé) Imre
Tarkányi (Luzságy) Jenő
Gyorgy (Günemann) Endre
Gáronyi (Gáger) Jenő
Nádor (Nitschhauses) Imre
Dr. Békés (Cákan) János
Föld (Kovács) Mátya
Szedes (Szikszay) Andor
Réna (Rosenberg) Nándor
Végvári (Weischedt) Pál
Rádai (Róth) Pál
Tára (Tirintberger) Géza
Dr. Vágó (Weiss) Gyula
Fodor (Frobenius) Érpét
Dr. Láncai (Löwinger) Jenő (Jakab)
Dr. Kerekes (Klein) László
Rejtő (Pirch)
Kertész (Köster) Dezso
Máros (Munk) Imre Ignác

Egységes nemzeti és keresztény szellemű sportot!

Az Országos Testnevelési Tanács a berzei első színházi tanácsánál Pécs Lordán dr. ügyvezető elnök logikátörök színházi a hírből, amelynek szerint az OTT a magyar sport átalakításában az országos sportközvetítés és egyenlőség autonómia-ának a megvalósítására törekszik. Az elnöki székbe leírásnak azt az álláspontját, hogy éppen úgy, mint a hálföldi vonatkozásban nem térhet az OTT más óra, mint ami a kormányzat álláspontjában kijelöl, így helyeselték viszonylatban is a kormány és a testnevelésnek megjelölt hat az OTT nek ajánlata. Ez tehát azt je-

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

További intézkedéseket tervez a román kormány a vasgárdisták ellen

Bukarest, december 14.
Szerdán délután a királyi palotában az a minisztertanácsot, amelyet a kormány kezdek meg és amelyben a román nemzeti elem képviselőinek részvételével szülő intézkedéseket vitattak meg. Nem kétséges, hogy a minisztertanács septendjén a vasgárdisták elleni további intézkedéseket is megvitte. A belügyminisztériumban egybehangzóan a belügyminiszternek a vasgárdisták elleni intézkedéseket előzőleg a minisztertanácsnak kellett jelenteni előzőleg a minisztertanácsnak a vasgárdisták elleni intézkedéseket előzőleg a minisztertanácsnak.

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

Szerdán reggel a lapok vezércikkében felmérték az intézkedéseket a román néphez, hogy tanácsban felállítva egyéget, mert a nemzetközi helyzet viszonyai a kormányt a vasgárdisták elleni intézkedésekre kényszerítik. A lapok berlini jelentései híroztok, mely szerint Fabricius bukaresti német követi a román sábnak van állománya. A hír figyelmeztet, mert néhány bukaresti lap csak az az álláspont közzétételét meg, hogy a német követ a román elnöki feladatát visszavonta Berlinbe.

Az első közzététel Párisnak kedvez a szövegnek. Minden akaratunk. A

A CVSE egy-egy feladatát A 27. ... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

A sportbarátok ... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

JEGYZŐSÉGEK FIGYELMÉBE

1938-39. évi minden-
kötet nyomatvány
kötetben

TURUL-NYOMDÁBAN.

Áldozni kellene egy keresztény, de nincs pénz. Kérem válasszák el a futballal a többi szakszervelettel és majd lesz annyi, amennyi a futballhoz kell. Vagy ha már együtt van, hála ne lőjék ki a szemére az álláspontot a szakszervelettel, narancssárga színűmmel.

Még van több baj is, de én akartam rossz szellemben felállni, csúszni fél, hogy hogyan pusztul el egy egész egyesület.

Uraim dolgozzátok, dolgozzátok! Mindenki annyit ér, amennyit felmutat ott, ahova a sors odaállította. Ostor.

A bajnokág állása:

1. Perutz	12	9	1	35:16	19
2. SVSE	10	6	1	30:11	17
3. SaSE	11	6	2	2:20:08	16
4. ETO II.	12	5	2	25:24:21	12
5. Hubertus	13	5	6	33:35	12
6. GYAC	9	5	1	21:18	11
7. KFC	9	4	3	23:21	11
8. DAC	13	4	3	24:28	10
9. SzFC	9	4	2	18:15	8
10. EdGE	11	3	2	14:25	8
11. CVSE	9	2	5	14:25	6
12. FAR	11	3	8	23:39	6
13. II. ker. SC	8	2	1	7:15	5
14. Unió	9	2	1	15:29	3

Ma, Várpalotán ... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

Lapfelvétel: ... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem

SPORT

... (Kisvárdai)
Színházi Fűtár
Vas- és Géphőzőny
Védőgyász Aru
Délvidék (Szigetvár)
Magyar Fűtár
Magyar Droguista
Csoconkai
Magyar Fakerekedő
Magyar Cipőipar
Heméro
Festékek
Édesipar
Gabona- és Terményüzem